
El 35%de los autónomos
tiene previsto contratar
durante el próximo año

EP Madrid

Dos de cada tres autónomos,

el 66,4%, considera que la si-

tuación económicadel país ha

mejorado a lo largo de este

año y que continuará mejo-

randode cara a 2015, que será

el año de la consolidación de

la recuperación, según el Ba-

rómetro deAutónomos de di-

ciembre que elabora ATA. De

hecho, el 35%prevé contratar

a algún trabajador para sune-

gocio.

Como tónica general de este

barómetro, mejoran las ex-

pectativas económicas con

respecto a las obtenidas hace

un año: si en diciembre de

2013 únicamente el 30,4% de

los autónomos consideraba

que 2014 sería un año de in-

flexión y mejoraría la econo-

mía española, a día de hoy

este porcentaje se eleva al

66,4% en el caso de 2015.

Pero no solo prevén una

mejoría de la economía en ge-

neral, sino que al ser pre-

guntados por su negocio,

únicamente el 14,9% de los

autónomos considera que

empeorará en 2015 y el 41,6%,

por encima del 30,2% de di-

ciembre de 2013, cree queme-

jorará.

A pesar de estos datos po-

sitivos, el 44,4% de los autó-

nomos encuestadosmanifes-

tó que 2014 ha sido un año

complicado y que la situación

económica de su negocio es

negativa, frente a un 23,1%

que admitió que la actual si-

tuación económica no les ha

afectado y un 29,8% que afir-

móque subalance ha sido po-

sitivo a escasos días de cerrar

el año.

Para el 44,4% de autóno-

mos que considera que ha ex-

perimentado una disminu-

ción de sus ingresos a lo largo

de 2014 como consecuencia

de la actual situación econó-

mica, el 29,1% cifra dicha dis-

minución en más de un 21%

(frente al 42,7% obtenido en

diciembre de 2013), el 33,9%

entre el 11% y el 20% y uno de

cada cuatro autónomos, el

25,6%, afirma que el volumen

de negocio a lo largo de 2014

ha descendido menos del

10%. Comoenbarómetros an-

teriores, la caída de las ven-

tas y la pérdida de actividad,

es decir, la disminución del

volumen de trabajo, ha sido

para uno de cada dos autó-

nomos, concretamente para el

50,4%, la principal causa de

la disminución de sunegocio;

el 18,5% de los trabajadores

por cuenta propia considera

que el empeoramiento de su

negocio ha venido motivado

por lamorosidad, es decir, por

los impagos de los clientes, y

el 17,7% lo atribuye a la im-

posibilidad de acceder al cré-

dito. De los 1.067 autónomos

encuestados, el 55,4% tiene

trabajadores a su cargo.

Dosde cada tres profesionales
consideranque la situaciónmejora

de los autónomoscree
que la rebaja de impues-
tos sí les beneficiará y
servirá para aliviar su
presión fiscal.
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